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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE

Dotyczy: postepowanie 0 udzielenie zamOwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na budoweg hali sportowo — srodowiskowej w Kobylinie.

Dnia 30 sierpnia 2006 roku do zamawiajacego wplyneto pismo o0 nastepujace] tresci:

Zwracamy Si¢ z prosba O wyjasnienie nigasnosci zawartych w otrzymanym od Panstwa
»Slepym kosztorysie”, ktory dotyczy wyzel wymieniong inwestycji. Niescistosci te dotycza
nastepujacych pozycji:

1. Pozycjanr 40: samozamykacz drzwi — obmiar jest w m?;

2. Pozycjanr 56: skrzydto drzwiowe o wymiarach 900* 200 cm (powinno by¢ 90* 200 cm);

3. Pozycja nr 77: naklady dla kratek wentylacyjnych podane sa w metrach (powinno by¢
w sztukach);
Pozycja nr 92: obmiar dlaizolacji w plynie jest w [szt] (powinny byé m?);
Pozycja nr 97: obmiar posadzek powinien byé w m?;
Pozycjanr 111: obmiar dla belek jest w sztukach (powinny by¢ m°);
Pozycja nr 113: naktady dia kleju do paneli sa w m? (powinny by¢ kg);
Pozycja nr 119: obmiar powierzchni przeznaczonych do malowania powinien byé w m?;
Pozycja nr 134: izolacje poziome z plyt styropianowych — obmiar jest wartoscia ujemna —
ktérej on pozycji dotyczy?
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Odpowiedzi:

Ad. 1. w sztukach

Ad. 2. powinno by¢ 90 cm x 200 cm

Ad. 3. w sztukach

Ad. 4. w m?

Ad. 5. w nm?

Ad.6.wm?

Ad. 7. w kg

Ad. 8. wn’

Ad. 9. Poz. nr 134 — dot. pozycji nr 25 dziat 3 z kosztorysu robét budowlanych — | etap (minus
ocieplenie w stupach konstrukcyjnych na ,,styku tylnej sciany sali z czgscia socjalna”).

Tego samego dnia zamawiajacy otrzymat kolejne pismo:

Na podstawie dost¢png dokumentacji zamieszczonej w internecie nie mozna prawidtowo
wyceni¢ przedstawionych robot.
Dotyczy ,,Przedmiaru na roboty budowlane” —,, Pozostaty zakres robot”:

1. Dotyczy poz. 161 — zabudowa konstrukcji trybun — 1 szt. Brak jakichkolwiek danych —
nie ma wymiaréw, ani z jakich materiatdw jest wykonana zabudowa. W specyfikacji
techniczngl wykonania robot nie jest nic wspomniane o zabudowie trybun. Prosimy
0 przestanie rysunku na w/w element.

2. Dotyczy poz. 162 — kabina przeszklona spikera — 1 szt. Brak jakichkolwiek danych —
nie ma wymiarow kabiny i z jakich materiatow jest wykonana. W specyfikacji
techniczngl wykonania robot nie jest nic wspomniane o przeszklonych kabinach. Prosimy
0 przestanie rysunku na w/w element.



3. Dotyczy poz. 125 — panele aluminiowe zewrgtrzne HUNTER. Jaka ma by¢ grubosc
blachy aluminiowe i czy prawidiowy jest montaz tych paneli (poz. 124) na deskach
iglastych gr. 25 mm. W specyfikacji techniczngl opisana jest okladzina scienna,
ale na ruszcie wraz z izolacja termiczna, czyli zakres czynnosci rozni Si¢ od zakresu
z kosztorysu.

4. Dotyczy poz. 109 — 113 — panele podiogowe systemowe. Brak grubosci paneli, brak
danych technicznych posadzki np. $cieralnosci, sprezystosci. Brak opisu, czy nalezy
policzy¢ malowanie linii boisk. W specyfikacji techniczngy wykonania robot nie jest
nawet nic wspomniane o posadzce sportowej na panelach systemowych.

5. Dotyczy poz. 97 i 98 — wykladziny Tarkett — OPTIMA i posadzki LINODUR. Brak
podanych grubosci tych wyktadzin.

Odpowiedzi:

Ad. 1.

Trybuna dla widz6w w wykonaniu kompleksowym (konstrukcja i zabudowa wedtug
opracowanego projektu budowlanego na 324 miegjsca siedzace).

Trybuna stata 6-rzgdowa, konstrukcja nosna wykonana na bazie zamknigtych profili stalowych.
Profile gtéwne 60x40x2 w rozstawie co okoto 200 cm posrednio profile 30x18x2 rozmieszczone
co 60 cm, calos¢ oabilizowana lezniami z profili  zamknigtych 30x30x2 (rozwiazanie
systemowe).

Ostony czotowe oraz podtogi wykonane na bazie blatdbw drewnianych wykonanych ze $wierku
w kolorze naturalnego, jasnego drewna, impregnowanego lakierami pozwalajacymi uzyskac
elementom drewniana klasg trudno zapalnych. Podtogi wytozone wykladzing uzytkowa
0 wysokim stopniu odpornosci na scieranie. Siedziska w formie krzeselek z oparciem
posiadajace odpowiednie atesty na niepalnoscé.

Wymiary krzeselka: szerokos¢ 42 cm, wysokos¢ 57 cm, gigbokos¢ 46,0 cm. Krzeselko
mocowane do konstrukgji trybuny w trzech migjscach: dwiema srubami od gory przez siedzisko
plus jedno mocowanie od czota krzesetka.

Dtugos¢ zabudowy 3600 cm, giebokos¢ zabudowy trybuny 480 cm oraz 6 przejs¢ o szer. 150 cm.

Rozwiazanie systemowe — wykonawca np. PPIUM ,HEMET” Sp. z 0.0. w Zielong Gorze
specjalizujace sie  profegonalnym  wykonawstwem obiektow  sportowych wraz z ich
wyposazeniem.

Ad. 2.

Kabina przeszklona spikera zawodow — z profili aluminiowych z przeszkleniem i wygtuszeniem
(max 38 dB) i 0 pow. zabudowy $cian 25,0 nv’.

Ad. 3.

Gr. blachy aluminiowej — 0,50 mm.

Jest prawidtowy montaz, na deskach iglastych gr. 25 mm.

Zakres wykonania— jak w kosztorysie.

Ad. 4.

Gr. paneli drewnianych jak w projekcie budowlanym tj. 22 mm z drewna twardego
np. debowego, panele podtogowe lakierowane — systemowe, system podidg sportowych
powinien posiadac certyfikat np. PZKosz.

Wykona¢ podtoge sportowa zgodnie z certyfikatem PZK osz.

Ad. 5.

Gr. wyktadziny Tarkett-OPTIMA — 2mm.

Gr. posadzki LINODUR — 4 mm.



Dnia 1 wrzesnia 2006 roku wplyneto pismo z pytaniami nastepujacej tresci:

1. Poz. Nr 197 w kosztorysie pompa obiegowa typ TPE 50-30/4 nie istnige w ofercie
producenta (Grundfos). Jaka pompe nalezy wyceni¢?

2. W kosztorysie (Sie¢ c.w.u. oraz €.0.) wystepuja rury preizolowane czy maja one posiadac
instalacje alarmowa? Jesli tak, to prosze podac typ centrali rejestrujace] nieszczelnosci.

Odpowiedzi:
Ad. 1.
Wyceni¢ pompe typ POE-60AB (producent np. Leszczynska Fabryka Pomp).

Ad. 2.
Nie musza posiada¢ instalacji aarmowsey.

Z powazaniem:

BURMISTRZ KOBYLINA
mgr Jan Walenski



